

Erratum

Seiichi Inayama, Takeshi Kawamata and Tamiko Ohkura, The Chemical Transformation To Pulchellon From Pulchellin, Tetrahedron Letters No. 18, 1157 (1978).

P. 1557 Line 4 and Fig. 1 2b(11 α H) should be read as 2b(8 α ,11 α H).

P. 1558 C₁-OR, C₄-OR and C₈-OH in the structure(5a, 5b) depicted at the top of the 3rd column in Scheme 1 should be read as C₁-OAc, C₄-OAc and C₈-OR, respectively.